

金星“脱口”狂爆贵圈猛料 完全停不下来



日前，正在国外和老公汉斯一起度假庆祝结婚 10 周年的金星，在个人微博上传了不少照片引发网友批发点赞。照片上的金星素面朝夭，厚厚的嘴唇十分抢镜，而身边的爱人汉斯则被网友们调侃“用鼻孔傲娇地看着我们”。

23 岁时，未做变性手术前的金星与外国女人结婚，延续了 10 年。2005 年 2 月 1 日，变性后的金星再与德国男友汉斯成婚，至今也正好 10 年。现在的金星不仅圆满了一个真正的女人一生可能扮演的所有角色——女儿、恋人、母亲、妻子，同时也在事业发展上取得了令人骄傲的成功。特别是在东方卫视开播个人脱口秀节目《金星秀》以来，“金口惊华夏”，节目以金星“毒”树一帜的犀利风格，正直果敢的性格，直接大胆去评判社会的种种不良风气，赢得了很高的收视率和越来越多的好评。对于这档每集制作费才 20 万元的节目来说，这完全是以小博大。所以金星自豪地说“收视率到底怎么算出来的，我不知道，但我有自信，我的收视率不会差。我更在乎人们的口碑，口口相传，大家会谈这个事情，说‘听这个女人说话挺过瘾的’或者说‘这个女人真讨厌’，都可以，起码它成为一个话题，让你谈论。”也许本身就置身娱乐圈的原因，在最近的一期节目中，金星索性放开了自己，大胆曝光了贵圈的几大黑幕。其中包括贵圈某男明星走红后抛弃大自己十几岁女友的内幕、女明星缘何喜欢去国外蹭红毯和在好莱坞大片中打酱油，以及中国音乐家维也纳金色大厅买台演出等秘密，其中也对成龙大哥不认小龙女的行为进行了公开批评，让观众认识了娱乐圈红与黑相伴相生，名利背后阳谋与阴谋交织的真实一面。

黑幕 1 贵圈某男明星一红就翻脸抛弃大龄女友

金星透露，娱乐圈现在一位很红的男明星当年没戏拍，于是用尽心机追求一位大他十几岁圈中人脉较广的大姐。这位大姐住院时，这位男星大冬天里煲了汤，亲自捧到医院，大姐为此感动得泪如

雨下。为了让这位男星出境，大姐甚至给某位导演下跪求戏。这位男星也真是好有运气，上了一部戏就出名了，之后越来越红。但是有一天就直截了当向大姐提分手，大姐问他为什么，他竟然把眼睛一翻，毫不客气地说：你觉得咱俩般配吗？更黑的是，两人分手之后，在公开场合见面，他竟然不理不睬，全然装作不认识，让大姐心寒不已。

该故事曝光后，不少观众甚感好奇，连夜上网扒人。结果不幸躺枪的有两对，一是肥肥和郑少秋；一是孙红雷和丁嘉丽。记者也在某份资料上看到如下信息：“老戏骨”丁嘉丽是个地道的黑龙江女人。1959年出生的丁嘉丽与1970年出生的孙红雷曾经有过一段情，虽然两个人年龄相差很大，但是曾经也非常甜蜜，甚至谈婚论嫁。为此，丁嘉丽曾带孙红雷回家见过父母。但是，让丁嘉丽没有想到的是，当家里人看到孙红雷后，却一致反对，父母给出的理由是，“二人的年龄相差太大，长不了。”这一番话曾让孙红雷很生气。两个人的恋情，在2001年下半年发生了转折。在那一年的上半年，孙红雷在拍摄电视剧《像雾像雨又像风》的时候，还曾经向记者说起过与丁嘉丽的恋情。然而到了下半年，他在拍摄《周渔的火车》时，与巩俐传出绯闻，孙红雷与丁嘉丽的恋情至此画上了一个句号。二人分手之后，曾有传闻说，丁嘉丽在很长一段时间里都无法接戏。

黑幕2 国内女明星为挣赞助费蹭红毯

对国内女明星为什么没有作品也喜欢硬挤到国外电影节蹭红毯一事，金星也进行了揭露：一是收了国内不少服装和珠宝赞助商的银两，虽然国外媒体不认识，但她们自带摄影师拍了照片在国内网站和媒体抢头条，博眼球。所以按照各大电影节的规范要求，红毯上的明星拍照是不允许超过5分钟的，而我们的女明星却总喜欢赖在那里不走，甚至被保安轰而成为国际笑话。二是为了造假“国际巨星”身份。金星说，其实我们内地的女星哪有几人可以被称作国际明星的。但是，外国同行不给我们就自己造。但这招也真灵，凡是走过一回外国颁奖礼红毯的，这位明星就敢于公开不脸红地给自己授予一个国际巨星的称号，甚至有可能连身价片酬都一块涨成“国际级”的了。同理，国内明星喜欢窜到好莱坞大片中打酱油，目的也只有一个——“混个国际级巨星称号”。

黑幕3

中国音乐家去维也纳金色大厅演出给谁看

近些年来，被誉为世界级最高音乐殿堂的维也纳金色大厅频有中国音乐家和不少乐团受邀演出的消息被报道，但是金星说：据我所知，这么多年来，金色大厅没有正式邀请过一个中国音乐家去演出。这些演出都是我们花钱入场自娱自乐的。金星透露，刚开始时，这些演出是中国驻当地大使馆的人帮忙送票，组织华人华侨和当地留学生免费看演出。后来实在太多了，票送不出去，就变成了同去金色大厅演出的中国演出团体之间互相捧场当观众，你演我看，我看你演，人气就是这么“造出来的，”而去金色大厅演出一场基本费用20万元，在很多中国人眼里“并不贵”，都能包得起。